



Bestellung cargofleet Service App

idem telematics GmbH, Lazarettstraße 4, 80636 München per E-Mail: order-idem@idemtelematics.com oder Fax: +49 (0) 89 7201367-29

per E-Mail: order-idem@idemtelematics.com oder Fax: +49 (0) 89 7201367-29				
1 Auftraggeber / Endkunde				
Firma (bitte korrekte Rechtsform angeben)	 Kundennummer (wenn vorhanden)			
Register-Nr. / Register-Ort	USt-ID			
2 Anschrift				
Straße				
PLZ / Ort				
Telefon	Telefax			
Hauptansprechpartner	Branche			
E-Mail-Adresse (<u>unbedingt</u> angeben)				
3 Email-Adresse für Rechnungsversand				
Die Rechnungen werden per Email verschickt.				
E-Mail-Adresse 1:				
E-Mail-Adresse 2:				
Ich möchte meine Rechnungen per Post bekommen. Die Portopauschale wird ge	mäß aktuell gültiger Preisliste zusätzlich abgerechnet.			
4 Rechnungsanschrift (falls abweichend von oben gena	unnter Anschrift)			
Straße				
PLZ / Ort.				
Ansprechpartner				







Bestellung cargofleet Service App

Seite 2 von 2

cargofleet Service App (Preise verstehen sich einmalig und pro Endgerät)	ArtNr.	Einzelpreis Netto in €	Anzahl Einheiten	Gesamtpreis Netto in €
cargofleet Service App (Lizenzkey)	0500036	84,30		
Einmaliger Gesamtpreis in € (netto)				

5 Zusätzliche Vereinbarungen (nur gültig im Einklang mit den AGB der idem telematics GmbH, siehe Pu	Zusätzliche Vereinbarungen (nur gültig im Einklang mit den AGB der idem telematics GmbH, siehe Punkt 6, Bestellung)		

6 Bestellung

Hiermit bestellen wir die zahlungspflichtig die oben angegebenen Artikel.

Der Aktivierungskey ist gerätespezifisch und kann nur einmalig und zur Aktivierung der cargofleet Service App auf einem Gerät genutzt werden. Sofern die cargofleet Service App auf einem Gerät aktiviert ist, kann diese beliebig oft verwendet werden.

Die Aktivierung der Service App erfolgt sobald der Key in der App eingegeben wurde. Hierzu wird eine Internetverbindung am mobilen Endgerät benötigt (z.B. über WLAN).

Kundenerklärung:

Wir erteilen den Auftrag gemäß der gültigen Preisliste, dem Datenblatt und gemäß den Allgemeinen Geschäftsbedingungen der idem telematics GmbH.

Wir bestätigen, von den <u>Allgemeinen Geschäftsbedingungen der idem telematics GmbH</u> Kenntnis genommen zu haben, welche unter <u>www.idemtelematics.com</u> eingesehen werden können.

X
•
Datum / Unterschrift / Stempel Kunde